Mpunaxenue Ne 2
x [orosopy apenas Ne

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXWIOE NOMELEHUE

Mo agpecy: lOpeesell, MHcTUTyTCRMA rop., 13
ApeHpaTop:

Obuwan nnowaae 3nanua: 4562 8

PacyeTHas nnowags: 91.9

Pacuer rogosoit amopTuaaumm - Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccranosuTensHas WHBEHTapHas cromMmocTs) / So

CB(n) = 502296 * 43/ 4562.8 = 4733.66
Am = 473366 *0.012 = 56.80

Pacuer peHTHOM nnatei : Pp = CB(n) " Kk * A *"Kr

Ke= 1.0 - KD3IHPUUMEHT KOMPOPTHOCTH (1-biid 3TaX 1 BBIWE)
A= 12 - 6azoewil koadduLmenT
Kr= 17 = KOIDDULMEHT rpagocTpoeHIs

Pacver CB6(w): C6(u) = (neicTeuTensHan MHBEHTapHas cToumocTs) / So

C6(n) = 436997 * 43 /45628 = 4118.28
Pn (Bbiwe nogeana) = 411828*1.0*1.2*1.7= 8401.29

ApeHaHas nnara 3a 1 ke.m NIOLEAKW, PACNONOXEHHOR Ha oTMeTKe 0 1 Buiwe Gea Q -
A01={{AM+pr+Pn)‘Jnop]f1000

AD1 =( 56.80 + 1536 + 8401.29)* 311/1000 = 3108.16
Jrop = 311 - KOPPEKTUPYIOWMIA KoahdmumenT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KanUTanNbHLIA PEMOHT

loposan apeHanan nnata 3a nomeuienme, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbiwe Bea Q -
Ann(Bes nog.) = A01 * S (Ges noageana)

Ann(6es nogsana) = 3108.16 * 91.90=  285639.90

KeapranbHbin nnatex 8 Giomxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :
Meperiit nnatex : (25%) 71409.98 + 12853.80
Bropoi nnarex : (25%) 7140998 + 12853.80
TpeTuit nnatex : (25%) 7140998 + 12853.80
YeTtBepTuifi nnartex : (25%) 71409.98 + 12853.80

Wecnonnutens : LWaranoea E.IO. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexne Ne 2
¥ [lorosopy apexae Ne

PACYET APEHOHOM NMNATEI 3A HEXKUNOE NOMELLEHUE
Mo aapecy: yn.®epoceesa, A.19
ApeHpatop:
O6was nnowaas 3navua: 155.8
B T.M. NNowaas nogsana: 925
PacuyeTHas nnouwlags: 155.8
B T.4. MNowaas nogsana: 92.5

Pacvet rogoso# amopTuaauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (BOoCCTaHOBUTENLHAR WHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) / So

CB(n) =7493* 43 /1558 = 2068.03
Am = 2068.03°0.012= 24,82

Pacuer penTHO# nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 PUUMEHT KOMPOPTHOCTH (1-biit 3TaX 1 BbIWeE)
Ke= 086 - ko3 puumeHT komopTHOCTH (NogBan)

A= 12 - 6a30Bbii KO3GQULKENHT

Kr= 2 - KoahPUUMEHT rPALOCTPOSHUA

Pacuer CO(u) : CG(m) = (aeACTBUTENLHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So
C6(n) =3829"43/ 1558 = 1056.78
Pn (sbilwe nogeana) = 1056.78*10*1.2*2= 2536.27
Pn (nogean) = 1056.78*06 *1.2"2= 1521,76
ApeHjHan nnara 3a 1 kB.M naowWaay, pacnonomeHHol Ha otmeTke 0 v soilwe Ges Q ©
AD1=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000
AD1 = 2482+ 1536 + 2536.27 ) * 311/1000 = 1274.19

Jrop = 311 - KOPPeKTUPYIOWWA ko3P DUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA H3 KaNWTANbHbIA PEMOHT

Aperanas nnara 3a 1 ke.m nnowi.nogs. 6es Q : An1 = [( Am + Hxp + Pn(nogs.) ) * Jxop ] / 1000
Ant = ( 2482+ 1536 + 1621,76 ) * 311/1000 = 958,68

loposan apengHan nnata 3a nogsan 6ea Q : Anoa = An1 * Snog
Anop = 95868°925= 8867790

loaoBan apergHan nnara 3a noMewerue, pacnon. Ha oM. 0 u esiwe Gea Q :
Ann(Gea nog.) = AD1 * S (6ea nogsana)

Ann(BGes nogsana) = 1274.19* 63.30 = 80656.23

lopoBas apexAHan nnarta 3a noMelieHue c nogsanom 6ea Q cocTasur :
Ann = Ann(6ea nogsana) + Anog

Ann = 80656.23 + B8677,9 = 169334,13

KeapransHbiit nnarex 8 Giogxer (Gea HOC) + HAC (18%) :

Mepsbii nnaTex (25%) 42333,53 + 7620,04
Bropoii nnatex : (25%) 4233353 + 7620,04
TpeTuih nnatex : {25%) 4233353 + 7620,04
YeTeepTull nNaTex (25%) 4233353 + 7620,04

Wenonnurens : CuactHeix E.C (ten. 35-35-48)



Mpunoxerue Ne 2
k [lorosopy apeHasl Ne

PACYHET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELUEHUE
Mo agpecy: yn. Tpyaa, 4.27
Apengarop:
O6wan nnowagb spanua; 2157.1
PacveTHas nnowags: 167.4
B T.4. nnowags nogeana: 167.4

Pacuet rogosoi amopTusaummn : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BocCTaHOBUTENbHAA UHBEHTADHAR croumocTs) / So

C6(n) = 209293 * 43/ 2157.1 = 4172.08
Am = 4172.08 *0.012 = 50.06

Pacuet penTrof nnatel - Pn= CB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 06 - koappuumeHT KoMPOPTHOCTH (noasan)
A= 12 - Ga3ossiil koahDULUMEHT
Kr= 2 - KO3 PUUMEHT rPajoCTPOSHUA

Pacuer C6(w) : C6(n) = (aeiicTBuTenbHan MHBEHTApHARA croumocTts) / So

CG(n) = 181644 * 43/ 21571 = 3620.92
Pn (nogsan) = 362092*06 *1.2*2= 5214.12

AperpHan nnata 3a 1 KkB.M NNOWAAMW, PACNONOXeHHOM Ha oTMeTXe O i Bbilue GeaQ:
AO1=[(Am+ Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000

AD1 =( 50.06 + 1536 + 8690.21)* 311/1000 = 3195.92
Jrop = 311 - KOPPEKTUPYIOLMA Ko DUUMEHT
Hxp = 1536 - HGKONNEHWA HE KaNWTaNbHbIR PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noas. Gea Q: Ant = [ ( Am + Hip + Pn(noge.) ) * Jxop ]/ 1000
Ant = ( 50.06 + 1536 + 5214.12)* 311/1000 = 2114.86

loposas apeHgnan nnata sa nogsan 6es Q : Anoa = An1 * Snoa
Anop = 211486 * 1674 = 354027.56

loposan apexaHan nnara 3a noMeweHwe, pacnon. Ha oT™. 0 u Bsiwe 683 Q -
Ann(6es noa.) = AD1 * S (6es nogsana)

Ann(Ges nogsana) = 319592 * 0.00= 0.00

lopoBas apergHan nnava 3a nomelyexwe ¢ nogeanom 6e3 Q cocrasur :
Ann = Ann(Ge3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00+  354027.56 = 354027.56

KeapransHbid nnatex B Sioaxer (6ea HAC) + HAC (18%) :

MNepebif nnarTex : (25%) 88506.89 + 15931.24
Bropo# nnatex : (25%) 88506.89 + 15931.24
Tpetuit nnarex : (25%) 88506.89 + 15931.24
YereepToit nnartex : (25%) 88506.89 + 15931.24

Mcnonnutens : Cyactheix E.C. (ten. 35-35-48)



Mpunoxexue Ne 2
k [loroBopy apexabi Ne

PACYHET APEHOHOW MNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE
Mo agpecy: yn.TpaktopHas, 7
ApeHgarop:
Obwan nnowage 3ganns: 4427
PacuetHas nnowaas: 165.9

Pacuer rogosoi amopTusaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENbHAR MHBEHTapHas crowMocTs) / So

C6(n) = 458074 * 43 / 4427 = 4449.33
Am = 444933 *0.012 = 53.39

Pacuet penTHo# nnare : Pn= CB(W) * Kk * A *Kr

Ke= 1.0 -mm»mmmmbop-momﬁ-unmuauun)
A= 12 - GazoBbiit koaDULMEHT
Kr= 2 - KOIDPHUUMEHT PAAOCTPOSHMUA

Pacuyer C6(u) : C6(n) = (aeicTeuTenbHan WHBEHTapHaA CTOMMOCTB) / So

CG6(w) = 398525 * 43 / 4427 = 3870.92
Pn (suiwe nogsana) = 387092*1.0*12*2= 9290.21

ApeHjHan nnaTa 3a 1 ke.M NNOWaAAM, pacnonoxeHHol Ha otmMeTke 0 1 Bhiwe 6ea Q -
A01 =[(Am + Hxp + Pn ) * Jkop ]/ 1000
AD1 = ( 53.39 + 1536 + 9290.21 )" 311/1000 = 3383.56

Jeop = 311 - KOPPEKTUPYIOLMA KO3 DUUMeHT
Hkp = 1536 - HAKONN@HKA Ha KANUTANbHLIA PEMOHT

lopoeas apexaHan nnata 3a nomelwexne, pacnon. Ha oM. 0 v ebiwe Bea Q ¢
Ann(Ge3 noa.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann{6es nogsana) = 3383.56 * 165.90 = 561332.60

KsapransHbiit nnatex s Gogxer (Gea HAC) + HAC (18%) :

Mepewid nnatex : (25%) 140333.15 + 25259.97
Bropoi nnatex : (25%) 140333.15 + 25259.97
TpeTuit nnartex : (25%) 140333.15 + 25259.97
YeTBepThii nnaTex (25%) 140333.15 + 25259.97

Wcnonwurens : Cuactrbix E.C, (Ten. 35-35-48)



